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Energie für
Spitzenleistungen

Eine Partnerschaft, 
die Energie spendet. 

Gemeinsam erreicht man Ziele 
schneller, deshalb unterstützen 
wir mit Freude den Stadtturn-
verein Langenthal. 

IB Langenthal AG

Industrieboden- 
KOMPETENZ: 
www.he-bau.ch www.ashfordformula.ch www.floorbridge.com

Industrieboden- 
KOMPETENZ: 
www.he-bau.ch www.ashfordformula.ch www.floorbridge.com

Industrieboden- 
KOMPETENZ: 
www.he-bau.ch www.ashfordformula.ch www.floorbridge.com

INTERSPORT Schumacher
Wiesenstrasse 1
4900 Langenthal

Telefon 062 923 26 26
info@schumacher-sport.ch
www.schumacher-sport.ch

Jeder Mensch hat seine
EIGENE GEOMETRIE

Schuhberatung inkl. 
Gang-, Bewegungs- 
und Laufbandanalyse

Kaffeelounge 

Geschäft ist  
klimatisiert

Gratis Parkplätze  
vor dem Geschäft 

Kinderspielecke 
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Liebe Leser*innen

Schon wieder ein Quartal rum. Auch wenn zwi-
schen Sommer- und Herbstferien nur sechs 
Wochen geturnt wurde, ist eine Menge passiert:

•  Die Frauenriege führte ihre Turnerinnen-Reise 
durch. 

•  Das Geräteturnen nahm an zwei Wettkämpfen 
teil und konnte diverse Erfolge feiern. 

•  Das VGT präsentierte am Rothrister-Cup und 
an der Schweizermeisterschaft in Zug ihr Pro-
gramm. 

Alle Details und Highlights zu diesen Anlässen 
könnt ihr in den einzelnen Berichten auf den fol-
genden Seiten lesen.

Nun starten wir in das geselligste Quartal des 
Turnjahres. Wir können uns auf viele soziale An-
lässe freuen, wie den Lottomatch der Frauenrie-
ge, die Geburtstagsparty der Männerriege und 
das Weihnachtsessen des VGT. Ein perfekter 
Jahresausklang, der uns ermöglicht nochmals in 
der Gruppe unsere Erlebnisse auszutauschen. 

Viel Spass bei den spannenden Berichten auf 
den folgenden Seiten.

Raphael Oberli
Präsident a.i.

Termine Redaktionsschluss 2022
11.12.2022 Sportissimo 6/2022 STVL-Homepage

mit News, Trainingszeiten, Fotos usw.
www.stvlangenthal.ch

Der STVL gratuliert:

13.11.2022 Kathrin Dooley zum 60.

06.12.2022 Hans Gfeller zum 75. 
Ehrenmitglied

06.12.2022 Marina Siegrist zum 40.

12.12.2022 Antonia Scheidegger zum 70.

25.12.2022 Heinz Gerber zum 80.
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Am 2. September 2022 fand unser jährliches 
RG-Bräteln mit unseren Gymnastinnen, deren 
Eltern und den Trainerinnen statt. Während sich 
die Eltern um das Feuer und das Essen küm-
merten, spielten die Gymnastinnen gemeinsam 
mit ihren Trainerinnen verschiedene Spiele. An-
schliessend assen wir zusammen. Nach dem 
Essen durfte natürlich das Dessertbuffet, wel-
ches von den Trainerinnen organisiert wurde, 

nicht fehlen. Als der Abend sich langsam dem 
Ende zuneigte, mussten uns die ersten Gym-
nastinnen schon verlassen. Mit den anderen 
Gymnastinnen spielten wir zum Abschluss noch 
ein Lotto. Insgesamt kann man sagen, dass wir 
gemeinsam einen schönen Abend verbringen 
durften, bei dem die verschiedenen Trainings-
gruppen vereinigt werden konnten. 
 Séverine Bösch

RG-Bräteln 2. September 2022

Unsere Turnerinnen und Turner sind im Mo-
ment sehr motiviert und gehen sehr gerne an 
Wettkämpfe. So haben sich denn auch 17 für 
die Seelandmeisterschaft und sogar 27 für die 
Herbstmeisterschaft angemeldet. Und es hat 
sich durchaus gelohnt…

Seelandmeisterschaft vom 10./11.9.2022
Im K1 massen sich Julie G. und Vanessa mit 
178 Turnerinnen und Julie ergatterte sich mit 
dem guten 52. Rang eine Auszeichnung. Fa-
brice turnte erstmals an einem externen Wett-
kampf und holte mit dem super 5. Rang auch 
gleich eine Auszeichnung. Wo wäre er wohl ge-
landet, wenn er am Boden in der Aufregung die 
Kerze nicht vergessen hätte?

Im K2 waren sogar 183 Turnerinnen am Start. 
Amélie (14.), Zoë L. (20.) und Sofia (26.) gelan-
gen die Übungen nach Wunsch und sie wurden 
mit tollen Rängen und Auszeichnungen belohnt. 
Lia K. und Jana hatten den einen oder ande-
ren Schnitzer in ihren Übungen und schafften es 
deshalb nicht ganz in das vordere Drittel. Aber 

das kann jedem passieren, sogar den versier-
testen K7 Turnerinnen.

Unsere K3 Turnerinnen Julie F., Philomena, Elai-
ne, Kayla und Melina turnten einen sehr guten 
Wettkampf und Elaine schaffte es mit grossarti-
gen 37.20 aufs Podest. Sie holte die Bronzeme-
daille. Aber auch Philomena (25.), Kayla (50.) und 
Julie F. (52.) durften sich über Auszeichnungen  
freuen.

Bei den Jungs im K4 erturnte sich Jan mit kons-
tant guten Leistungen an allen Geräten den tol-
len 6. Platz und wurde mit einer Auszeichnung 
belohnt.
Bei den K Damen lieferten sich Sabrina und Ani-
na ein Kopf an Kopf Rennen, welches sie auf 
den Plätzen 5 (Sabrina) und 6 (Anina) beende-
ten. Dabei ergatterte sich Sabrina gerade noch 
die letzte Auszeichnung.
Noemi muss sich dieses Jahr im K7 behaupten 
und sie hält da an einzelnen Geräten, wie zum 
Beispiel dem Boden (Note 9.45) auch schon 
wirklich gut mit. Weiter so!

Herbstwettkämpfe des Getu
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Herbstmeisterschaften vom 17./18.9.2022
Die Herbstmeisterschaften fanden in der wun-
derschönen und fast neuen 3-fach Turnhalle in 
Langnau statt. Da verspürt man schon Lust zu tur-
nen, wenn man nur einen Blick in die Halle wirft…
Am Samstag starteten die gleichen „Grossen“ 
wie an der Seelandmeisterschaft, wobei es 
diesmal bei den K Damen umgekehrt war: Anina 
erreichte den 5. Platz und erhielt eine Auszeich-
nung, während Sabrina diese auf dem 8. Platz 
knapp verpasste. Noemi steigerte ihre Boden-
note sogar auf 9.55, dafür gelang ihr das Reck 
diesmal nicht wunschgemäss.
Im K1 waren wir mit 7 Mädchen (Viola, Luisa, 
Julie G., Mara, Romina, Vanessa, Shoana) und 
1 Knaben (Fabrice) stark vertreten. Fabrice turn-
te seine Bodenübung diesmal lückenlos und 
krönte seine durchwegs tolle Leistung mit dem 
1. Platz! Ganz herzliche Gratulation! Aber auch 
einige Mädchen durften Auszeichnungen in 
Empfang nehmen: Julie G. wurde 21., Mara 34. 
und Romina zusammen mit Luisa 37.
Das K2 Team wurde diesmal noch von Ronja er-

gänzt. Sie alle zeigten gute Leistungen, wobei sich 
Sofia mit dem 12., Amélie mit dem 17. und Zoë mit 
dem 22. Rang weitere Auszeichnungen sicherten. 
Im K3 waren wir gar mit 9 Turnerinnen vertre-
ten: Emma B., Fabienne, Svenja, Julie F., Elaine, 
Kayla, Melina, Eline und Milena. Natürlich macht 
es richtig Spass, in einer so grossen Gruppe 
teilzunehmen und so waren auch alle top mo-
tiviert und gaben ihr Bestes. Elaine schrammte 
diesmal knapp am Podest vorbei und wurde 4. 
Eline und Julie F. sicherten sich mit dem 20. und 
23. Rang ebenfalls noch eine Auszeichnung. 
Jan nahm im K4 gleich Nils als persönliches 
Maskottchen mit und die beiden rechneten be-
reits während dem Wettkampf aus, wie weit vor-
ne Jan jetzt wohl platziert sein könnte… Schlus-
sendlich verpasste er das Podest um winzige 
0.1 Punkte und holte sich mit dem 4. Rang die 
nächste Auszeichnung.
Wir gratulieren allen Turnerinnen und Turnern 
zu ihren tollen Leistungen und danken allen Be-
treuer*innen und Wertungsrichter*innen für ihren 
Einsatz. Ursi Hächler
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Der Aletschgletscher ist der grösste Gletscher 
in Zentraleuropa. An seiner südlich gelegenen 
Seitenmoräne ist in langen Jahren ein einzigar-
tiges Naturschutzgebiet-der Aletschwald-ent-
standen, Die abwechslungsreiche Höhenwan-
derung führt von der Fiescheralp auf schönen 
Wanderwegen hinüber in den Aletschwald, von 
wo aus man eine einmalige Aussicht auf diesen 
imposanten Gletscher hat. Über die Rieder-
furka, einen alten Passübergang gelangt man 
schliesslich ins autofreie Riederalp.
Dies war die Ausschreibung für unsere Reise or-
ganisiert von Lisbeth Herzig und Erika Flückiger. 
Auf Grund der Wettervorhersage starteten wir 
unsere Reise in Langenthal eine Stunde später 
als geplant.
Als wir in Bern den Zug Richtung Oberland 
bestiegen, trafen wir auf eine Gruppe Jugend-
liche welche mit Grüncontainern ans Gampeln 
OpenAir unterwegs waren.  Wir hatten nun das 
Vergnügen im Zug mit Musik, Unterhaltung und 
Morgenverpflegung zu Reisen. Wir amüsierten 
uns köstlich, als die Jugendlichen in Visp den 
Zug verliessen, mit guten Wünschen von uns 
für das OpenAir, war es schlagartig Mucksmäu-
schen still…..!

Auf der Fiescheralp angekommen gab es erst 
einmal Kaffe und Gipfeli, bevor wir mit der Wan-
derung starteten. Während der Wanderung gab 
es genügend Zeit für Gespräche über das All-
tagsgeschehen, der einzelnen Turnerinnen.  Mit-
tagshalt machten wir mit der Aussicht auf den 
Aletschgletscher. 

Das Wetter war uns wohlgesinnt, nur die letzten 
Höhenmeter, vom Restaurant Derby, zur Post-
autohaltestelle regnete es. Aber natürlich hatten 
wir unsere Regenausrüstung dabei, und liessen 
uns die gute Stimmung nicht verderben. In Gs-
pon angekommen gab es im Restaurant Alpen-
blick ein feines Abendessen, bevor wir mit dem 
Zug müde, aber glücklich, die Heimreise nach 
Langenthal antraten.

Vielen Dank für die hervorragende Organisation 
der Turnerinnenreise 2022 an Lisbeth Herzig 
und Erika Flückiger! Regula Kneubühler

Mi-Gr: Turnerinnenreise vom 18. August
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Wie bereits seit einigen Jahren, haben  Beat-
rice, Claire und Heidi wieder die beliebte Tur-
nerinnen-Reise organisiert. Am Donnerstag, 
25. August 2022 um 8 Uhr erwartet uns der 
langjährige Chauffeur Ruedi von Reist-Carreisen 
auf dem Markthallenplatz und lässt die 29 Tur-
nerinnen einsteigen… und wenn Engel reisen, 
scheint natürlich die Sonne :-)
Wir fahren via Melchnau, Altbüron, Zell, Ettiswil 
durch die herrliche, hügelige Landschaft – vor-
bei am bekannten Rosengarten Tann in Schen-
kon – bis nach Beromünster, wo wir nach einer 
Stunde Fahrt im Restaurant Bahnhof den obli-
gaten Kaffeehalt machen. Wir sind angenehm 
überrascht, wie rasch uns die 2 älteren Wirts-
leute bedienen; der Kaffee ist gut und die Gipfeli 
riiiesig!

Danach fahren wir weiter durch das Wynen-
tal Richtung Hallwilersee, Aesch, Buttwil, Birri,  

Mo-Gr/Seniorinnen: Reise ins Rüebliland
dann über die Reuss nach Ottenbach bis nach 
Hedingen – Startplatz des ersten Teils unserer 
Wanderung. Ein paar Frauen fahren mit Ruedi 
weiter und werden uns dann zum gemeinsamen 
Mittagessen treffen.

Wir sind zu Fuss unterwegs durch herrlichen 
Wald, überqueren einen Bach über einen 
schmalen Steg 

und erreichen unser Ziel nach ca. 1½ Stunden 
– die Jonental Kapelle. Schon von weitem hö-
ren wir Alphornmelodien und freuen uns, gleich 
von zwei Alphornbläsern beim  Mittagsrastplatz 
empfangen zu werden. Die Stimmung in dieser 
Waldlichtung ist unglaublich – die herrlichen 
Klänge vor der wunderschönen Wallfahrtskapelle 
unter den grossen Kastanienbäumen – einfach 
einmalig!
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Wo die ‚Nicht-Wanderinnen‘ wohl geblieben 
sind? Eigentlich hätten sie bereits vor uns beim 
Rastplatz eintreffen sollen, aber weit und breit 
ist nichts von ihnen zu sehen…Die Leiterinnen 
machen sich Sorgen, vor allem weil wir in ei-
nem Handy-Funkloch stecken und Ruedi oder 
die Vermissten telefonisch nicht erreicht werden 
können. Beatrice macht sich auf den Weg um 
sie zu suchen, oder wenigstens an einen Ort zu 
gelangen, von wo aus sie anrufen kann.

Wir ‚Wanderfrauen‘ marschieren nach der ge-
mütlichen Mittagspause Richtung Car, der uns 
für die Weiterfahrt erwartet – und wen sehen wir 
dort – unsere ‚vermissten Nicht-Wanderinnen‘!!!

Des Rätsels Lösung: Bekanntlich führen viele 
Wege nach Rom, aber Ruedi wusste nicht, dass  
auch verschiedene Wege zu einem Halteplatz 
für Cars führen, von wo man die Jonen Kapelle 
zu Fuss erreichen kann. Leider hat er den für 
unsere Frauen steilsten und schwierigsten Weg 
von dreien erwischt, welcher mit Rollator oder 
Gehhilfe zu gefährlich gewesen wäre.  Dies ha-
ben die Frauen jedoch erst bemerkt, als Ruedi 
bereits wieder abgefahren war um einen Park-
platz für den Car zu suchen…

Da dort weit und breit keine Bank oder sonst 
etwas Gemütliches in der Nähe ist, müssen die 
Ärmsten am Strassenrand an einer Böschung 
halb stehend essen und auf ‚Erlösung‘ hoffen 
:-( Uns anderen tut dies alles seeehr leid – wir 
hätten auch viel lieber mit euch die Mittagszeit 
verbracht!

Zum Glück können wir nun von Jonen aus 
gemeinsam weiterfahren bis nach Hermet-
schwil-Staffeln, dem nächsten Ausgangspunkt 
für die ‚unermüdlichen Wandervögel‘. Sie ge-
niessen die Route nach Bremgarten zu Fuss. 
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Ich schliesse mich den ‚Nicht-Wanderinnen‘ an 
und lasse mich ebenfalls von Ruedi mit dem 
Bus in das schöne Aargauer Städtchen an der 
Reuss fahren.

Wir flanieren durch die sehenswerte Innenstadt 
und finden bald eine angenehm kühle Restau-
rantterrasse mit wunderbarem Blick auf die 
Altstadt. Bei einem Glas Wein, Bier oder ei-
nem Eiskaffee lassen die Betroffenen den ‚Mit-
tags-Schreck‘ Revue passieren und können 

schlussendlich doch noch darüber lachen… 
Nach dieser gemütlichen Runde spazieren wir 
zurück durch die historische Altstadt zum Bus 
für die Weiterfahrt Richtung ‚Nachtessen‘:-)
Von Bremgarten geht’s nach Mägenwil, dort auf 
die Autobahn bis Kölliken und dann weiter via 
Safenwil nach Mühlethal zum Gasthof Linde. 
Einige erinnern sich, dass wir auf einer frühe-
ren Turnerinnenreise auch schon hier waren. Im 
schönen Gartenrestaurant werden wir kulina-
risch verwöhnt.

Da jetzt alle beisammen sind, gibt’s nach dem 
Essen noch ein Fotoshooting vor der Heimreise.

Kurz vor 20 Uhr steigen wir auf dem Markt-
hallenplatz wieder aus und verabschieden uns 
dankend bei Beatrice, Claire und Heidi für die 
Organisation der Reise und bei Ruedi für die si-
chere Fahrt. 
Dieser Ausflug – mit Aufregung gespickt – wird 
uns bestimmt noch lange in Erinnerung blei-
ben… und wir sind gespannt wohin uns die 
Organisatorinnen das nächste Jahr mitnehmen 
werden!? Franca Mostoufi
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Besuchen Sie unseren MOTOREX-Shop  
an der Bern-Zürich-Strasse 31. Wir freuen  

uns auf Sie! www.motorex.com

3x jährlich Fr. 195.–

6x jährlich Fr. 375.–

Infos: kathrin.dooley@besonet.ch

3x jährlich Fr. 250.–

6x jährlich Fr. 450.–

Infos: kathrin.dooley@besonet.ch
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Rückblick Vereinsgeräteturnen
Das VGT nahm zur Vorbereitung für die Schwei-
zermeisterschaften noch am Rothristercup teil. 
Erstmals erreichten wir an diesem Wettkampf 
dank einer starken Leistung den Finaleinzug, 
für welchen sich jeweils nur die ersten vier Ver-
eine aus allen Wettkampfdisziplinen qualifizie-
ren. Abermals gelang ein toller Durchgang und 
wir erreichten den 3. Rang. Ebenfalls konnten 
wir dieses Jahr eine Gymnastikgruppe für den 
Wettkampf stellen. Da alle mit viel Spass und 
Elan dabei waren und wir uns gleich im Mittel-
feld platzieren konnten, planen wir für nächstes 
Jahr eine fixe Gruppe aufzuziehen. Nach einer 
insgesamt sehr siegreichen Saison konnte das 

Vereinsgeräteturnen mit der Teilnahme an den 
Schweizermeisterschaften diese erfolgreich 
abschliessen. Wir wurden mit der Note 9.28 
bewertet und haben es somit auf den 8. Rang 
von insgesamt 23 Vereinen mit einem Boden-
programm geschafft. Mit dieser Leistung sind 
wir sehr zufrieden und wir durften somit zum 
allerersten Mal eine Auszeichnung an einer 
Schweizermeisterschaft entgegennehmen. Wir 
konnten ausserdem die Turnprogramme der 
anderen Vereine aus der ganzen Schweiz be-
staunen. Nebst dem Turnen haben wir die Zeit 
zusammen sehr genossen.
 Anina Hächler
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Hunziker Optik  4900 Langenthal  
Telefon 062 923 34 34   www.hunzikeroptik.ch

P
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3x jährlich Fr. 115.–

6x jährlich Fr. 225.–

Infos: kathrin.dooley@besonet.ch

3x jährlich Fr. 115.–

6x jährlich Fr. 225.–

Infos: kathrin.dooley@besonet.ch

3x jährlich Fr. 115.–

6x jährlich Fr. 225.–

Infos: kathrin.dooley@besonet.ch
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Besichtigung Briefzentrum Härkingen
Auf Einladung unseres Oberturners Roland Lüthi 
trafen wir uns am 12. Oktober um 18h15 vor der 
Turnhalle für die gemeinsame Anfahrt. 21 Tur-
nerInnen der Damen- und Männerriege hatten 
sich für diesen Anlass angemeldet und wollten 
nun genauer erfahren, wie unsere Briefpost zen-
tral in Härkingen erfasst, genau der Verteilreihe 
nach sortiert und schlussendlich zu uns ans Ziel 
gelangt. 
Als erstes gab uns Roland einen vertieften Ein-
blick in sein tägliches Arbeitsfeld und die aus-
geklügelte Datenwelt, welche einem einfachen 
Brief heutzutage auf seine Reise verhilft. 
In der Zwischenzeit war der Betrieb im Briefzen-
trum hochgefahren, da die Anlieferung der zu 

verteilenden Briefpost nach und nach per Bahn 
oder per Lastwagen erfolgt war. Bestens betreut 
durch die zwei Besucherführerinnen des Brief-
zentrums konnten wir an vorderster Front die 
Abläufe miterleben. Von hochautomatisierten 
Förderanlagen bis zur Handsortierung konnten 
wir alles aus nächster Nähe besichtigen. Somit 
erlebten wir zu genau dieser Zeit das Briefzen-
trum Härkingen in Hochbetrieb, wie dies an 
sechs Abenden pro Woche der Fall ist. 
Während der anschliessend offerierten Erfri-
schung wurden noch weitere Fragen aus der 
Runde prompt beantwortet. Herzlichen Dank 
Roland für die Idee und die Organisation dieser 
Besichtigung.  Christian Vonäsch 

Einladung zur Geburtstagsparty 2022
Wann: Samstag, 19. November 2022
Wo: Kirchl. Zentrum Zwinglihaus, Bäreggstr 11, Langenthal
Was: Geburtstagsparty der Jahrgänger mit Endzahlen 2 + 7
Zeit: ab 17:30 Uhr Apéro-Time
Nachtessen: 18:30 Uhr
Feierabend: 23.00 Uhr
Menü:  Heisse Hamme, Kartoffel- und verschiedene Salate, Butterzopf Mineral, Wein, Bier, 

Tee, Kaffee und Dessert
Unterhaltung: Musikanten nach Ansage
Kosten:  Pro Gast wird ein Unkostenbeitrag von Fr. 15. — eingezogen. Der Rest wird von 

den Geburtstagskindern der MR mit der Endzahl 2 + 7 bezahlt, welche uns einladen
Teilnehmer:  Hoffentlich recht viele mit Frau oder Partnerin und den Frauen unserer verstorbe-

nen Mitglieder
Mitnehmen: Viel Appetit, Humor und gute Laune
Anmeldung: Unerlässlich für ALLE, bis 07. November 2022
 K. Trachsel, Schorenstrasse 21, 4900 Langenthal oder per Mail an
 km.trachsel@besonet.ch.ch oder eintragen in der Liste in der Halle!

ANMELDUNG

Ich nehme gerne an der Geburtstagsparty teil.   Anzahl Pers.: ____________________________

Name: __________________________________ Vorname: ____________________________

Bemerkungen: _______________________________________________________________________
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Kontaktpersonen STV Langenthal:
Präsident a.i.:   Raphael Oberli 078 949 81 80 raphael.oberli@besonet.ch 
Kontaktperson Frauenriege Regula Kneubühler 062 922 15 81 kneubuehler@besonet.ch 
Kontaktperson Männerriege Christian Vonäsch 079 392 19 41 c.vonaesch@besonet.ch
Kontaktperson Jugend Noemi May 079 246 60 59 noemi.may@gmx.ch
Kontaktperson Aktive Raphael Oberli 078 949 81 80 raphael.oberli@besonet.ch
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Mittel- und langfristige Planung STV Langenthal
Datum Kürzel Anlass Bemerkungen

21. / 22.10.2022 VGT Goldlotto Helfereinsatz

22.10.2022 GETU Getu-Cup ab K5 Gstaad

05.11.2022 STVL Helferanlass Stadtlauf Langenthal

16.11.2022 FR Lottomatch Hotel Bären

19.11.2022 MR Geburtstagsparty Zwinglihaus

07.12.2022 FR Chlausehöck Mittwochgruppe

10.12.2022 GETU Getu GranPrix ab K5 Innertkirchen

14.12.2022 FR Weihnachtsessen Seniorinnen

19.12.2022 FR Weihnachtsessen Montaggruppe

21.12.2022 MR Jassmeisterschaft Neuhüsli

tbd VGT Weihnachtsessen

08.02.2023 MR Riegenversammlung Männerriege Alte Mühle

04.03.2023 FR Riegenversammlung Frauenriege Hotel Bären, 18:30 Uhr

11.03.2023 STVL 170. GV Stadtturnverein Langenthal Hotel Bären, 19:30 Uhr
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IHR PARTNER FÜR ALLE  VERSICHERUNGS- 
UND VORSORGEFRAGEN.

Zurich, Generalagentur  
Daniel Scheidegger AG
Hauptagentur  Langenthal
Jurastrasse 29 
4900 Langenthal
062 919 45 45
langenthal@zurich.ch

kathrin rindlisbacher • 079 466 35 55
fahrschule-brauihof.ch

Hypo-Check: Prüfen Sie Ihre Traumimmobilie.
Jetzt auf valiant.ch/hypocheck

Valiant Bank AG, Marktgasse 19
4902 Langenthal, Telefon 062 923 69 33

in einen vollen tag passt 
keine  komplizierte bank.



Digital Druckcenter Langenthal AG
Bahnhofstrasse 8
4901 Langenthal

CH-4901 Langenthal
P.P.

A-Priority

Es lohnt sich immer,  
den Überblick zu behalten.

Ammann Schweiz AG
Herr Peter Buchholz
Eisenbahnstrasse 25
4900 Langenthal

 


